

年会结束,今年再无幻想! (欢迎来水!)

作者: 8084

原文链接: https://ld246.com/article/1516692146252

来源网站:链滴

许可协议: 署名-相同方式共享 4.0 国际 (CC BY-SA 4.0)

前段时间手机报废了,常常70%的电都自己关机了。搞得好几次去吃饭都是赊账,而且还是在屋里没题一出门就歇菜,没办法只能换了。忘了这是自己第几个用坏的手机了,反正我是穷人,手机都是用换的。所以就有了是再熬一熬等年会抽奖抽个X还是自己掏大洋买一个的小纠结,最后在"不把希望到别人身上"的理念下还是自己掏了几千大洋买了个5T。然后就是接下来年会的问题了。

作为一个一二百人的互联网小厂,我们是没有年终奖没有固定加薪的。年会流程就是领导讲话,活动抽奖,活动和抽奖。。大领导讲话是抄的某卫视上一个经济学家演讲的部分内容(至于那个经济学家的话是怎么来,我也不知道),请原谅我为什么知道是某卫视某经济学家,女朋友(这里是重点,不单身狗,不是单身狗)看视频时拉着我陪看的,正好觉得讲的还不错就顺便多看了会。讲话后是各种动,活动后是抽奖,然后活动抽奖这样循环到结束。凡是涉及到领导唱歌的活动全是假唱,没错是假!我们就在台下讨论要不要打315,奈何终没有那个胆。最后的时候还来了个全体领导一起上台合唱舞的大总结,嗯。。没错!就是一群人在舞台上面疯狂乱跳,加对嘴型!当时我就一感觉,这帮撒币,好吧我怎么是那帮人的手下问ov。最

抽奖时有人连续两年三年都能抽中,还不是一两个,然后另一些奖是那些比较听话,会老实加班的同们;身为一个搞程序的反正我是不明白那个中奖概率是怎么来的,也不明白为什么关键人物总是中奖其实我就是想吐槽,黑幕这是黑幕,然并卵,制定规则的那群人在台上跳舞呢!后来有人在微信群里不允许在朋友圈等发布相关视频,还好这里不是朋友圈,不然被发现我会不会被炒鱿鱼©cream

**吐槽完毕这里是正事! **不知道是什么原因,自己有一种宁愿去开个小超市也不愿朝九晚五的给别撞钟的想法,当然肯定不会真想去开超市,而且这种思想在我毕业刚开始工作时就存在,工作就是单为了挣工资。可能是个人思想境界不够高,也可能是个人太过理想化,总之这种思想一直萦绕在脑海处,现实中本人也一直处在对 毕业-工作-买房-生孩子-养孩子 这种命运妥协和抗争的道路上。不知道家有没有类似的想法? 求分享。。。

改了几次,都没把段首缩进调出来ljoy loy ljoy **